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Навчально - методичний центр 

Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України


Специальное предложение  для членов ФПБАУ, обладателей
сертификатов  международной программы СІРА в 2014 году!

Регистрируйтесь на обучение по программе ДипИФР(рус.) АССА

и получайте скидку*  – 1000 грн.!!!

АССА DipIFR (Rus.) - международный диплом по МСФО (Diploma in the International Financial Reporting), учрежденный всемирно известной Ассоциацией Присяжных Сертифицированных Бухгалтеров Великобритании (ACCA) специально для стран СНГ. Экзамен ACCA DipIFR (Rus.) как и подготовительная программа проводится на русском языке.

Современные тенденции мирового экономического развития диктуют необходимость перехода на Международные стандарты финансовой отчетности (МСФО) для огромного количества компаний в разных странах, включая страны СНГ. Спрос на дипломированных специалистов в этой области растет. Учитывая растущую потребность в подобной подготовке специалистов, всемирно признанная Ассоциация Присяжных Сертифицированных Бухгалтеров (АССА, Великобритания) предложила диплом DipIFR в русскоязычном варианте.

В 2005 году сотрудничество Федерации профессиональных бухгалтеров и аудиторов Украины и АССА вышло на качественно новый уровень . Научно-методическим центром ФПБАУ проводятся семинары и подготовка к сдаче экзамена на получение Диплома АССА по международной финансовой отчетности DipIFR.

Учебно-методический центр Федерации профессиональных бухгалтеров и аудиторов Украины (УМЦ ФПБАУ) в январе 2009 года получил статус официального тренингового центра АССА по программе DipIFR (Rus).

DipIFR, на сегодняшний день, очень своевременный и престижный квалификационный курс, который дает обширные теоретические знания и практические навыки в области МСФО.

Диплом DipIFR дает своим обладателям:

· понимание структуры международного регулирования в области финансовой отчетности;

· применение международных стандартов учета и международных стандартов отчетности в контексте конкретных практических ситуаций;

· подготовка финансовой отчетности в соответствии с международными стандартами учета, международными стандартами финансовой отчетности и решениями «Комитета по интерпретации международной финансовой отчетности» (IFRIC);

· подготовка финансовой отчетности групп, включающих дочерние и ассоциированные компании и совместные предприятия;
· преимущество на рынке бухгалтерских услуг.

Обучение по программе «Диплом АССА по Международной финансовой отчетности (ДипИФР-рус.)» ведется на русском языке. Экзаменационные сессии организовываются три раза в год. Продолжительность экзамена 3 часа, для успешной сдачи необходимо набрать 50 и более балов правильных ответов. Диплом выдает Ассоциация Присяжных Сертифицированных Бухгалтеров, Великобритании.

*При условии регистрации на обучение для подготовки к очередной сессии 2014 года Вы можете воспользоваться своей скидкой в 1000 грн.

По вопросам обучения обращаться
по тел./факс: (044) 279-10-35, 279-10-37 или писать:  natalia.dudchak@ufpaa.org    vlegka@ufpaa.org
www.ufpaa.org
