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Вимоги до оформлення тез

· тези надсилати в одному друкованому примірнику на поштову адресу оргкомітету, а також на електронну адресу  (файл назвати прізвищем автора);

· обсяг тез не більше двох  сторінок формату А 4 (надіслані матеріали, які перевищують зазначений обсяг, не розглядатимуться);

· тези мають бути підготовлені у редакторі Microsoft WORD, шрифт  Times New Roman, розмір 12, інтервал – одинарний;

· поля: зверху і знизу – 20 мм, праворуч – 15 мм, ліворуч – 25 мм; у верхньому правому куті першої сторінки зазначається: прізвище та ініціали автора, вчений ступінь, вчене звання, посада (в дужках – назва установи);

· напрям роботи конференції;

· нижче (через півтора інтервали) назва доповіді великими літерами, розмір шрифту  – 12;

· через півтора інтервали – текст доповіді (тез);

· після тексту доповіді через півтора інтервали наводяться використані літературні джерела за формою, що відповідає вимогам Вищої атестаційної комісії України;

Для назв таблиць, підпису  рисунків використовувати шрифт  Тіme New Roman, 12 рt, жирний.   Всі рисунки повинні бути згруповані як єдиний об'єкт. Формули розташовувати по центру з нумерацію по правому краю. При наборі формул використовувати редактор формул МS Office.  

Тези доповідей будуть опубліковані в збірнику матеріалів конференції.

Оргкомітет залишає за собою право відбору тез, які увійдуть до збірника конференції.

Матеріали, надіслані на конференцію, не повертаються.

Матеріали надсилати в електронному вигляді (заявку учасника та тези доповіді у приєднаних файлах поіменованих: Іванов_заява та Іванов_тези), за електронною адресою: konf_opd@ukr.net та в паперовому варіанті (2 примірники тез доповіді з підписом автора та копію квитанції про оплату організаційного внеску) за адресою: 03057, м. Київ-57, проспект Перемоги, 54/1, кафедра обліку підприємницької діяльності.
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