Привітання від Президента Федерації

професійних бухгалтерів і аудиторів України

Шановні Колеги!

Прийміть найщиріше поздоровлення з нагоди професійного свята „День Бухгалтера” та 10- річчя прийняття Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»!
Цім  святом суспільство визнає важливу роль бухгалтерів, аудиторів, науковців, викладачів профільних кафедр, всіх хто опікується обліком, звітністю та їх розвитком.

Професія бухгалтера є надзвичайно важливою у сучасному суспільстві, оскільки важко уявити сферу діяльності, в якій би не використовувалася облікова інформація. Ваші самовіддана праця, досвід і професійні знання  дуже важливі для відображення реального фінансового стану і результатів діяльності, прийняття рішень на різних рівнях управління. Наша професія вимагає від кожного сумлінності, розсудливості, об’єктивності, чесності та наполегливості, справжньої відданості своїй справі. Бухгалтери гостро відчувають виклик часу до професії та велику відповідальність за результати своєї роботи. Ці тенденції змушують бухгалтерів оперативно реагувати на правові та економічні зміни в суспільстві.

Сучасний світ вимагає безперервного професійного зростання. Тому заслуговують на велику повагу ті, хто  навчаються, складають іспити на підтвердження своєї кваліфікації. Саме здатність відповідати сучасним вимогам визначає цінність професії бухгалтера для суспільства.

Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України упродовж 13 років здійснює навчальні програми, тренінги, систему сертифікації, програми підвищення кваліфікації, проводить конференції з актуальних питань на національному та міжнародному рівнях із залученням науковців,  практиків, колег з інших країн.  Завдяки Вам, небайдужим, прогресивним та далекоглядним, зростає імідж бухгалтерської професії в суспільстві.

 Шановні Колеги, бажаю вам міцного здоров’я і життєвої наснаги, благополуччя і добробуту, родинного тепла і взаєморозуміння, успіхів у всіх добрих справах і починаннях!

З повагою, 
С. Ф. Голов  

Президент Федерації
 професійних  бухгалтерів і аудиторів України
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