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ВТОржение или захват?

«Качественный» анализ или для чего нужна сертификация? 

Сегодня все и много говорят о вступлении Украины в ВТО и даже в ЕС, о необходимости согласованности украинских и европейских стандартов. При этом в данном контексте редко анализируется конкурентоспособность отечественных предприятий. По данным экспертов, отечественные предприятия по производительности «отстают» от среднеевропейских в среднем в 10 раз. Не лучше обстоят дела и в других странах СНГ. Например, в России уровень дефектности производства продукции в 1000 раз выше чем среднеевропейский. Так, если на европейских предприятиях допускается 5-6 дефектов на 1 млн. ед. продукции, то в РФ и в Украине – более 1% от объема выпуска.

В данном контексте, не лишним будет напомнить, что после воссоединения восточной и западной Германии 300 тыс. компаний восточной Германии вынуждены были прекратить свое существование. 

В прошлом году компания Ford понесла убыток около 13 млрд. дол. и была вынуждена закрыть 15 заводов, расположенных на территории Америки. А за год до этого, аналогичная ситуация произошла с компанией General Motors, которая вынуждена была прекратить свою деятельность на том же рынке в связи с активизацией японских автомобилестроителей, себестоимость продукции которых оказалась значительно ниже.

Сегодня многие отечественные производители уверяют, что создают и частично экспортируют самую высококачественную продукцию, ведь они внедрили на своих предприятиях системы управления в соответствии с международными стандартами ISO 9000, ISO 14000, ISO 18000, а также HACСP (система безопасности пищевых продуктов). Смогут ли они с уверенностью заявлять о том, что их производственные показатели, такие как себестоимость, производительность, дефектность и др., позволят им конкурировать с продукцией лучших мировых производителей? 

ВТОржение или захват?

Присоединение Украины к Всемирной торговой организации (ВТО) никакой существенной угрозы для деятельности экономики страны не представляет. ВТО – это просто приведение законодательной системы Украины в соответствие с международными требованиями. Существенно повлиять на экономику Украины вступление в ВТО может в том случае, если будет принят закон, разрешающий продажу украинских земель и появится система законодательной защиты зарубежных инвестиций. Тогда поток зарубежных инвестиций станет массовым, но эти инвестиции пойдут на создание новых структур, ведь в Украине на сегодня не так много компаний, с которыми можно объединяться, в особенности это касается малого и среднего бизнеса. Западные компании готовы работать на субподряде, например, производить оплату транспортных затрат, социальные выплаты, как этого требует производственный процесс, но уровни производственных процессов на предприятиях среднеевропейских и отечественных слишком разные (имеется ввиду производительность, себестоимость продукции, рентабельность и пр.). Когда европейские производители или инвесторы приходят на украинский рынок, то «опуститься» до уровня работы отечественных производителей они не могут, так как не могут работать обособленно от других мировых производителей, поскольку должны соответствовать международным стандартам. Мы конкурируем не с вашими компаниями, а с другими транснациональными компаниями на вашем рынке, – заявляют они. И как только наши инвестиции будут в вашей стране защищены, и будет разрешена продажа земли, большая часть малых и средних предприятий станет банкротами. Например, Казахстан, где на сегодня преобладают зарубежные инвестиции. А кто имеет основную долю рынка, тот и диктует правила игры.

В этих условиях важно провести объективную оценку и правильную корректировку деятельности отечественных предприятий, с тем, чтобы они уже сегодня смогли понять, в каких конкретно моментах проигрывают и какой конкретный план действий необходимо реализовать, чтобы догнать европейские предприятия. Ведь на самом деле это непросто. А сертификация систем менеджмента - к сожалению, еще не гарантия успеха, главное – стать сильными игроками на рынке.

Что делать?

Вот уже 18 лет в Украине существует Украинская ассоциация качества, которая работает в тесном контакте с производственниками, проводит планирование, профессиональный аудит их деятельности, действительно помогая оптимизировать их работу. Главная цель деятельности ассоциации – помочь украинским компаниям становиться лучше и постепенно приближаться к уровню лучших мировых компаний. Необходимо активизировать работу по повышению конкурентоспособности не только на внутреннем, но и на внешних рынках. Определите лучшую компанию вашего сегмента на внешнем рынке, выясните, в чем вы отстаете и разработайте план того, как вы будет приближаться к показателям ее работы, потому что очень скоро она может появиться и в Украине.

Для того, чтобы прагматично определить свои слабые стороны и совершенствоваться, нужны какие-то модели проведения данного анализа. Безусловно, те предприятия, которые начали работу по улучшению производственных процессов еще несколько лет назад и системно ее продолжают, уже сегодня выгодно отличаются от многих небольших предприятий, только начавших эту работу. В то же время необходимо помнить, что работа на уровне стандартов не является гарантией конкурентоспособности - мы должны понимать, что стандарт – это консенсус между сильными и слабыми, поскольку стандарт определяет уровень ниже которого рынок не принимает. К уровню, определенному стандартом тянутся слабые, борьба за потребителя между сильными  ведется гораздо выше – на уровне в несколько раз превышающем требования стандарта. И если мы раньше говорили, что синонимом качества и конкурентоспособности был стандарт, то сегодня его синонимом является творчество.

