	                                                              МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

	ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ БУХГАЛТЕРІВ і АУДИТОРІВ УКРАЇНИ


	ДВНЗ «КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА»
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Міжнародна науково – практична конференція:

 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит в епоху глобальних змін»

23 жовтня 2009 року, м. Київ
Конференція присвячена 10- річчю прийняття Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та

50-річчу обліково – економічного факультету КНЕУ
Організаційний комітет конференції:

Голова організаційного Комітету:

Павленко А. Ф. – ректор ДВНЗУ «Київський національно - економічний університет ім. Вадима Гетьмана (КНЕУ), д.е.н., професор.
Члени організаційного Комітету:

Білоусова І.А.- заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики,  народний депутат України, к.е.н..
Голов С.Ф. – Президент Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України (ФПБАУ),  к.е.н., професор Міжнародного інституту менеджменту (заступник голови організаційного комітету).
Єфіменко В.І. - декан обліково-економічного факультету Київського національно - економічного університету (КНЕУ),  к.е.н., професор (заступник голови організаційного комітету).
Кіндрацька Л. М. – завідуюча кафедрою обліку в кредитних та бюджетних установах і економічного аналізу Київського національно - економічного університету (КНЕУ), д.е.н., професор.
Кужельний М. В. – завідуючий кафедрою обліку підприємницької  діяльності Київського національно - економічного університету (КНЕУ),  д.е.н., професор.
Коцупатрий М. М. – декан факультету економіки АПК Київського національно - економічного університету (КНЕУ), к.е.н.,.
Кузьмінський Ю.А. – завідуючий кафедрою бухгалтерського обліку Київського національного  економічного університету (КНЕУ), д.е.н., професор.
Пархоменко В. Н. - начальник управління методології бухгалтерcького обліку при Міністерстві фінансів України, к.е.н., академік, заслужений економіст України. 

Папаїка О.О. – завідувач кафедри банківської справи Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган – Барановського, заслужений економіст України, Віце-президент Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України, д.е.н., професор.
Савченко В.Я.- завідувач кафедри аудиту Київського національно-  економічного університету (КНЕУ), к.е.н., професор.
Контактна інформація:

 (8044) 574-55-37; 574-70-83  vlegka@ufpaa.org  або kiev@ufpaa.org
