    Прес – реліз  

Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці 21травня 2008 року провів круглий стіл на тему: “Методологічні підходи до визначення розміру єдиного соціального внеску та пропорцій його розподілу між роботодавцем і працівником. а також перерозподілу між усіма фондами соціального страхування".  
     У зазначеному заході взяли участь народні депутати України, представники   Кабінету Міністрів України, міністерств, наглядових рад, правлінь та виконавчих дирекцій фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування, громадських організацій, наукових установ, засобів масової інформації.
Від Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України в засіданні круглого столу взяла Пантелійчук Лариса Борисівна, член Ради ФПБАУ.  
    На круглому столі розглядалися  пропозиції щодо розміру єдиного соціального внеску, розподілу страхових внесків між фондами соціального страхування при визначенні єдиного соціального внеску, питання збільшення розміру відрахувань з найманих працівників при одночасному відповідному підвищенні заробітної плати за рахунок зменшення нарахувань на фонд оплати праці для роботодавців.

Суть питання
      Відповідно до конвенцій МОП загальна сума страхових внесків, які сплачують наймані працівники, не повинна перевищувати 50 відсотків загальної суми фінансових ресурсів, призначених для їх соціального забезпечення у разі настання страхових випадків. Наймані особи приймають участь у фінансуванні страхової допомоги з безробіття, хвороби, материнства, а також пенсій по старості, інвалідності, при втраті годувальника. Внески на страхування від нещасних випадків і професійних захворювань здійсняються тільки роботодавцями. Розміри страхових внесків, що сплачують наймані працівники, в різних країнах обумовлені реальними соціально-економічними умовами, рівнем доходів населення, ступенем розвитку систем соціального страхування.
     Чинне законодавство України з питань загальнообов'язкового державного соціального страхування передбачає принцип власної відповідальності застрахованих осіб за свій матеріальний стан при настанні страхових випадків, але практична його реалізація знаходиться лише у початковому стані. Сьогодні роботодавці сплачують майже 92% загального розміру внесків по державному соціальному страхуванню.
     Оптимальним є розподіл та сплата єдиного соціального внеску у співвідношенні 70% для роботодавців та 30% для працівників Це дасть змогу посилити зацікавленість найманих працівників до участі в соціальному страхуванні, змусить їх більш серйозно ставитися до сплати соціальних внесків заради того, щоб забезпечити собі пенсію та інші соціальні послуги. Надзвичайно важливо., щоб зміна чинного співвідношення відбувалася одночасно з відповідним підвищенням заробітної" плати, зокрема шляхом перегляду розмірів мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатних осіб.
      Разом з тим нині в Україні об'єктивних підстав для зниження тарифів по соціальному страхуванню немає, особливо з огляду на очікуване запровадження медичного страхування,  доцільніше зробити перерозподіл існуючих тарифів між фондами.
     Загалом затвердження кількісних показників розмірів внесків по окремих видах соціального страхування та єдиного соціального внеску має передбачати максимальне залучення та надання реальних повноважень усім сторонам соціального діалогу, зокрема, шляхом включення цих питань до процесу розробки Генеральної угода та при прийнятті відповідних законодавчих актів. Рішення повинно прийматися на підставі достатнього фінансового обґрунтування, встановлюватися Генеральною угодою на національному рівні і закріплюватися на законодавчому рівні.
Учасники "круглого столу" зазначили, що на рівні сторін соціального діалогу за участю фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування має відбутися обговорення та вироблення механізмів регулювання щодо:

· пропорційного    перерозподілу   єдиного    соціального    внеску    між роботодавцем і працівником;

· розподілу єдиного соціального внеску за видами та між фондами загальнообов'язкового державного соціального страхування;

· визначення  уніфікації бази для нарахування єдиного соціальною внеску, критеріїв та умов надання пільг щодо його сплати, а також джерел компенсації недоодержаних страхових внесків через застосування пільг;
· проведення актуальних розрахунків доходів і видатків фондів соціального страхування на наступний фінансовий рік пі більш тривалу перспективу;
· процедури встановлення та перегляду класів професійного ризику виробництва.
     Водночас учасники «круглого столу» висловили своє занепокоєння щодо недосконалості форм і механізмів забезпечення само зайнятого населення соціальним захистом.
    Сучасна система загальнообов'язкового державного соціального страхування спрямована переважно на обслуговування найманих працівників, і мало враховує специфіку трудової" та економічної діяльності само зайнятих осіб. Самозайняті практично не охоплені страхуванням на випадок безробіття, від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань. Значна кількість громадян - підприємців не беруть участі або сплачують мізерні внески по пенсійному страхуванню та страхуванню від тимчасової втрати працездатності. Як наслідок, система загальнообов'язкового державно™ соціального-страхування не отримує значних фінансових ресурсів для виконання поточних соціальних зобов'язань.
     Водночас учасники "круглого столу" висловили застереження щодо механічною поширення на само зайняте населення діючого порядку загальнообов'язкового державного соціального страхування для найманих працівників, оскільки необхідно враховувати специфічні особливості трудової і економічної діяльності даної категорії працівників зайнятого населення (об'єднання в одній особі функцій застрахованого і страхувальника; нестабільний характер зайнятості та доходів тощо).
     Сторони соціального діалогу також мають прийняти узгоджене рішення щодо доцільності надання пільг по сплаті страхових внесків підприємствам, установам та організаціям за окремими видами економічної діяльності та бюджетним установам і громадським організаціям.
Учасники "круглого столу» рекомендували:

1.  Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці:
· Взяти до відома пропозиції та зауваження, висловлені під час обговорення методологічних підходів до визначення розміру єдиного соціального внеску та пропорцій його розподілу між роботодавцем і працівником, а також перерозподілу між усіма фондами соціального страхування.

2. Кабінету Міністрів України:
· Створити міжвідомчу робочу групу з розробки законопроекту щодо визначення розміру єдиного соціального внеску.
