Прес-реліз
IV Міжнародна науково-практична конференція
 «Місце та роль бухгалтерської професії в сучасних інтеграційних процесах економіки України»

Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України спільно з Мукачівськім технологічним інститутом (зараз університет), 16 - 17 жовтня 2008 р. в м. Мукачеві  провела науково-практичну конференцію, метою якої було обговорення актуальних проблем реформування бухгалтерського обліку України, вивчення досвіду інших країн, налагодження співпраці громадських професійних бухгалтерських організацій та науковців з органами державної влади, обговорення порушених питань з громадськістю.
З вітальним словом до учасників конференції звернулися МИГАЛИН Юрій Вікентійович, ректор Мукачівського технологічного інституту (зараз університет), доктор хімічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України та ГОЛОВ Сергій Федорович, Президент ФПБАУ.
Предметом обговорення на конференції були такі питання:
· вплив інтеграційних процесів на бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні;
· кваліфікація   професійних   бухгалтерів:   запорука   надання якісних послуг;
· гармонізація фінансового та податкового обліку в Україні.
На пленарному засіданні виступили:

ГОЛОВ Сергій Федорович, кандидат економічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту та економіки Міжнародного інституту менеджменту, Президент Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України з доповіддю “Проблеми практичного застосування принципів і методів Міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні”
КОНСТАНТІН   КОКУШЕЛ, доктор економіки, доцент департаменту з економічних дисциплін  Північного університету Бая-Маре, Румунія, президент Марамуршського регіону Асоціації експертів і  ліцензованих бухгалтерів Румунії з доповіддю “Роль бухгалтерського обліку та професійних бухгалтерів  в умовах ринкової економіки Румунії”
МІЛАН ПОЛОНЧАК, доктор філософії, Голова Східнословацької територіального відділення Словацької палати аудиторів з доповіддю “Передкваліфікаційна освіта асистентів аудиторів і  професійна підготовка аудиторів у Словацькій Республіці”
КІЛАРУ Юлія Олександрівна, Голова Закарпатського територіального відділення ВПГО «Спілка аудиторів України» з доповіддю “Сертифікація бухгалтерів як необхідна умова надання якісних послуг в Україні”
ПУШКАР Михайло Семенович, д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку і контролінгу в промисловості Тернопільського національного економічного університету з доповіддю “Принцип генерування інформації в системі обліку”
ДАНЬКІВ Йосип Якимович, к.е.н., професор, завідувач кафедри обліку та аудиту Ужгородського національного університету з доповіддю “До питання обліку та аналізу діяльності підприємств в умовах інфляції”
ВОЛОЩУК Марта Гнатівна, Голова ради Закарпатського територіального відділення Всеукраїнської асоціації платників податків України

МОИШЕВИЧ Єва Ярославівна, (магістр державної служби за напрямом «Світова та європейська інтеграція»), Начальник відділу масово-роз'яснювальної роботи та звернень громадян ДПА у Закарпатській області з доповіддю “Проблемні питання паралельного існування податкового та бухгалтерського обліків. Перспективи наближення податкового обліку до фінансового”
КРУПКА Ярослав Дмитрович, д.е.н., професор, декан факультету обліку і аудиту Тернопільського національного економічного університету з доповіддю “Про якість підготовки бухгалтерських кадрів”
ЗАДОРОЖНИЙ Зіновій Васильович, д.е.н., доцент, завідувач кафедри обліку і аудиту в інвестиційній сфері Тернопільського національного економічного університету з доповіддю “Управлінський облік як складова виробничого обліку”
МЕЛЬНИК Роман Олексійович, к.е.н., доцент кафедри обліку і аудиту в інвестиційній сфері Тернопільського національного економічного університету з доповіддю “Деякі аспекти розробки політики та процедур контролю якості аудиторських послуг”
ОЛЕКСІЄНКО Дмитро Володимирович, член Ради Федерації професійних бухгалтерів та аудиторів України, Голова Комітету ФПБАУ зі стандартів та практики аудиту, член Громадської колегії при Державній податковій адміністрації України; член правління Київського регіонального відділення Спілки аудиторів України; Член Гільдії професійних внутрішніх аудиторів України з доповіддю “Перспективи впровадження досвіду Міжнародної Федерації бухгалтерів при сертифікації аудиторів”
У обговоренні доповідей взяли участь представники вищих навчальних закладів, представники регуляторних органів, представники бізнесу. Характерною ознакою цієї конференції стала змістовна жива дискусія як теоретиків так і практиків. Усі учасники конференції погодились, що роль представника бухгалтерській професій в умовах  інтеграційних процесів економіки України дуже важлива. Тому питання які заслуговують на увагу, на вдосконалення процесів навчання, регулювання, координацію зусиль знайшли відображення у прийнятій Резолюції. 
