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1. Членство у СОТ вимагає від України провести певне ринкове реформування аграрного сектору та лібералізувати доступ до ринку аграрної та харчової продукції. Це питання  є найбільш гострим з усієї кількості проблем, оскільки сільськогосподарський сектор є найменш реформований. При цьому він забезпечує близько 16% робочих місць та 14.5% ВНП країни. Така частка сектору в економіці країни означає, що будь-яке втручання може викликати певні зміни економічних індикаторів, як-то рівень безробіття, розподіл доходів, загальний добробут, та ін. 

Водночас сучасні обсяги виробництва та потенціал галузі дають змогу говорити про значну роль, яку в майбутньому може відігравати агропромисловий комплекс країни на світовому ринку сільського господарства. Однак сільське господарство України потерпає від незавершеності реформ, спрямованих на розвиток ринкових відносин.

2. Правове регулювання у системі ГАТТ/СОТ, Угода про сільське господарство, гармонізація національного законодавства до норм та принципів СОТ.

Починаючи з Уругвайського раунду політика країн-членів СОТ у сфері сільського господарства, з огляду на свою специфіку, стала однією з центральних тем багатосторонніх переговорів.  

Виробництво та торгівля сільськогосподарськими і продовольчими товарами регу​лю​ється в СОТ Угодою про сільське господарство й Угодою про санітарні та фітосанітар​ні заходи. 

У чому полягає суть Угоди СОТ про сільське господарство?

У результаті Уругвайського раунду була укладена Угода про сільське господарство, яка стосується: (1) доступу на ринок сільськогосподарської продукції; (2) захисних заходів; (3) експортних субсидій; (4) внутрішніх програм підтримки. 

Положення Угоди застосовуються до товарів, які входять до групи 1-24 ГС, за винятком риби та рибопродуктів (група 03), а також кількох інших специфічних товарів. Тобто до сфери застосування Угоди входять як первинна сільськогосподарська продукція так і товари, що є результатом її переробки.

Основна Угода і Додатки до неї визначають рамкові правила. Однак конкретні зобов’язання кожної країни-члена СОТ у кількісному виразі містяться в їхніх Розкладах (тарифні Розклади та зобов’язання у сільськогосподарському секторі).

Яким чином регулюється доступ на ринок сільгосппродукції?

Раніше країни з метою захисту власних виробників обмежували імпорт сільськогосподарської продукції шляхом активного застосування кількісних обмежень (квот, вибіркових ліцензій на ввіз тощо). Згідно з Угодою ці засоби захисту повинні бути перераховані у тарифні еквіваленти. 

Що таке захисні заходи?

Країна-член СОТ може використати спеціальні захисні заходи, тобто ввести додаткове захисне мито на імпорт сільгосппродукції, якщо обсяги імпорту або ціна імпортованої продукції загрожують внутрішньому ринку. Критичний обсяг імпорту розраховується не довільно, а у відповідності з Угодою, а додаткове мито, що вводиться таким чином, може стягуватися у розмірі, що не перевищує третину звичайного мита.

Як регулюються експортні субсидії?

Експортні субсидії стали об'єктом суворого регулювання з боку СОТ. Країни-члени СОТ взяли на себе зобов'язання заморозити їхній чинний рівень, а потім скоротити протягом певного періоду часу. В Україні цей засіб просування вітчизняної сільгосппродукції на зовнішні ринки не використовувався, тобто була відсутня база для прийняття відповідних зобов’язань, отже, Україна при вступі до СОТ відмовилась від субсидування свого експорту.

Світова організація торгівлі реалізує принцип справедливої конкуренції на ринках сільськогосподарської продукції (як зовнішніх, так і внутрішніх). Відповідно до цього принципу заходи державної підтримки сільського господарства, що справляють найбіль​ший протекціоністський і стимулюючий вплив на виробництво сільгосппродукції, а також заходи, спрямовані на захист внутрішнього агропродовольчого ринку, мають скорочува​тися. Адже вони впливають “викривлюючим чином”  на ринок, тобто на обсяги виробництва та ціни. 

Отже, країни, що приєднуються до організації, беруть на себе певні зобов’язання щодо державної підтримки сільського господарства; доступу на ринок сільськогосподарських і продовольчих товарів; санітарних і фітосанітарних заходів, експортної конкуренції в сільськогосподарській і продовольчій торгівлі. 

Щодо гармонізації національного законодавства

· В частині законодавчого забезпечення процесу вступу України до СОТ, Верховною Радою України протягом 2005 та 2006 років в цілому було прийнято 38 Законів України, в тому числі 22 – у 2006 році. Крім того, 31 травня 2007 року Верховною Радою України було прийнято в цілому  пакет з 11 законів в основному технічного характеру. 

Прийняті закони врегульовують такі сфери, як інтелектуальна власність, вивізне мито на сільськогосподарську продукцію, страхова та банківська діяльність, ввезення транспортних засобів на територію України, оподаткування сільськогосподарських підприємств, ветеринарна медицина, а також вдосконалення митного законодавства, застосування експортних мит на брухт чорних та кольорових металів, сільськогосподарської діяльності, режиму ліцензування (вартості ліцензії), обіг генетично модифікованих продуктів, перехід на нову систему опису та кодування товарів, побудовану на міжнародній системі ГС 2002 тощо.

Удосконалення законодавства проводиться Україною на постійній основі і не може бути відокремлено від загальносвітових тенденцій. Це означає, що й надалі Україна змінюватиме своє законодавство базуючись на міжнародних нормах, які змінюються згідно ходу глобальних процесів.

3. Переговори щодо СВП.

Державна підтримка сільського господарства
Узгодження граничного рівня сукупного виміру підтримки сільського господарства (СВП) є обов’язковим питанням переговорного процесу зі вступу до СОТ, без врегулювання якого завершення роботи із консолідації зобов’язань країни є неможливим. 

В ході переговорів базовим періодом для прийняття зобов’язань, за погодженням із відповідальними органами центральної виконавчої влади визначено 2004-2006 рр. 

 За 2004 - 2006 рр. сукупний вимір підтримки (СВП) дорівнює 609 млн. дол. США (або 3 млрд. 43 млн. грн.). Також до таблиць підтримки включено непродуктову підтримку “жовтої скриньки” у розмірі 595 млн. дол. США (або 3 млрд. 51 млн. грн.). Ця сума не включається до СВП згідно із параграфом 4 статті 6 Угоди про сільське господарство СОТ, тому що вона менша, ніж 5% від вартості валової продукції сільського господарства. Крім того, до таблиць внутрішньої підтримки за 2004 - 2006 роки включено 470 млн. дол. США (або 2 млрд. 424 млн. грн.) у вигляді “зелених програм” підтримки сільськогосподарських виробників. Сумарно підтримка, відображена в таблицях за 2004 - 2006 рр. становить більше дев’яти млрд. грн.  

Слід розуміти, що рівень СВП – це сума підтримки через програми «жовтої скриньки», що перевищує 10% рівень de minimis
 (5% по продуктовій підтримці та 5% по не продуктовій).  

Тобто, якщо навіть скоротити СВП до нуля, то галузь може підтримуватися у обсягах, що не перевищують 5% від загальної вартості продукції сільського господарства та 5% від вартості виробництва конкретного виду продукції у поточному році. 

При цьому залишається право необмеженої підтримки галузі через програми «зеленої скриньки».

Довідково: "Жовта скринька" - внутрішня підтримка, яка включається до СВП (сукупний вимір підтримки) і розглядається як та, що справляє викривлюючий ефект на торгівлю (цінова підтримка, компенсація відсотків за кредитами). Ця підтримка, незважаючи на її вплив на виробництво і торгівлю продукцією аграрного сектору, є дозволеним інструментом підтримки, якщо вона зафіксована у зобов’язаннях по СВП і не виходить за встановлені межі.

“Зелена скринька" - заходи, не спрямовані на підтримку обсягів виробництва та цін виробників (соціальні спрямування, наука і т.д.). Обсяги фінансування обмежуються тільки можливостями державного бюджету.

Після вступу до СОТ державна підтримка сільського господарства повинна формуватись виходячи з наступних факторів:  

1. Необхідність дотримання зобов’язань щодо граничного рівня СВП.

2. Можливість надання не продуктової підтримки  в межах рівня de minimis.  

3. Можливість надання підтримки по продуктах в межах рівня de minimis.

4. Необмежене використання заходів “зеленої скриньки”.

Тенденція до зростання підтримки сільського господарства заходами “зеленої скриньки” є характерною і для розвинутих країн. 

В Україні зростання підтримки села заходами «зеленої скриньки» означає, що поступово відбуватиметься зміщення акцентів бюджетної підтримки сільського господар​ства з підтримки сільськогосподарських підприємств у бік підтримки розвитку сільської місцевості. Як і в країнах Центральної та Східної Європи, ці тенденції посиляться в ході європейської інтеграції України, адже розвиток сільської місцевості в країнах ЄС є пріоритетним напрямом аграрної політики нарівні з підтримкою сільськогоспо​дарсь​ких виробників.  

Нейтралізації можливих негативних наслідків для сільського населення від вступу України до СОТ і реалізації можливих позитивних наслідків сприятимуть підтримка формування та розвитку ринкової і соціальної інфраструктури, обслуговуючих коопера​тивів, дорадчих служб. 

Серед стратегічних напрямків розвитку сільського господарства є розширення фінансування програм “зеленої скриньки”, а саме:

· розвиток рекламних та інших маркетингових послуг; інформаційне забезпечення усіх учасників ринку кон‘юнктурною інформацією, створення системи сільськогосподарської дорадчої служби;

· реформування системи аграрної науки з метою підвищення ефективності наукових досліджень і запровадження їх у практику виробництва ;

· розробка програми соціального розвитку села в напрямку розвитку інфраструктури невиробничого призначення на селі , 

· прийняття програми створення нових робочих місць, працевлаштування та перекваліфікації; розробки програми підвищення рівня загальної і профільної освіти в сільській місцевості ; 

· екологізація виробництва сільськогосподарської продукції, забезпечення екологічної безпеки землекористування, охорона навколишнього середовища;
· виплати за регіональними програмами надання допомоги.

Таким чином, за умов певного реформування механізму надання державної підтримки, Україна матиме достатні можливості для підтримки вітчизняного агропромислового комплексу. 

Сучасні тенденції у СОТ (Раунд Доха Розвиток).

Дохський раунд (Doha Round). Переговори  були започатковані відповідно до Декларації 4-тої Міністерської зустрічі СОТ (м. Доха, Катар), яку було прийнято в листопаді 2001 року. Переговори ведуться по багатьом напрямкам.  Предметом переговорів є досить важливі для України питання, в тому числі і у сфері сільського господарства.

 1. Сільське господарство. Мета переговорів - скорочення підтримки, що викривлює конкуренцію та міжнародну торгівлю. На практиці сьогодні мова йде про такі речі: 

· кінцева дата скасування експортних субсидій, 

· діяльність державних компаній, які займаються закупівлею та продажем сільськогосподарської продукції

· експортні кредити сільськогосподарським виробникам 

· уточнення критеріїв віднесення державної допомоги “синьої” та “зеленої” скриньки

· формула скорочення загального виміру підтримки (Aggregate Measure of  Support)

· загальні зобов’язання сторін щодо скорочення підтримки сільського господарства.

За попередніми пропозиціями країн-членів СОТ (США) рівень de minimis планується знизити до 2,5% замість 5%, а обсяги скорочення СВП можуть зрости протягом 6 років для розвинених країн з 20% до 60%.

Слід зауважити, що ці переговори йдуть на тлі реформування аграрної політики в США та ЄС.

2. Доступ до ринку

· формула подальшого зменшення митних тарифів, яка б дозволяла певний маневр особливо в частині, що стосується чутливих та спеціальних товарів

Україна сподівається брати участь у поточному та наступних раундах багатосторонніх торговельних переговорів як повноправний член СОТ, який може не тільки приймати, а й впливати на формування «правил гри» у міжнародній торгівлі.

4. Проблеми і перспективи.

Перспективи для сільського господарства від вступу України до СОТ будуть фор​му​ватися під впливом:  

· виконання угод СОТ, що регулюють виробництво і торгівлю у сфері сільського господарства;  

· умов приєднання України до СОТ, які визначаються в ході переговірного про​цесу;

· поточного стану агропромислового комплексу України, насамперед рівня конкурентоспроможності національних товаровиробників. 

1. Конкурентоспроможність. Конкурентоспроможність країни залежить від якості інституціонального середовища, а приведення законодавства у відповідність до норм і правил СОТ позитивно вплине на інституціональне середовище. Це стосується державного регулювання зовнішньоторговельної діяльності, системи стандартизації, митної справи, законодавства у сфері інтелектуальної власності тощо. Зокрема, прямий вплив на зниження корумпованості і, відповідно, підвищення потенціалу конкурентоспроможності матиме забезпечення прозорості експортно-імпортних операцій, відповідно до правил СОТ. Вважається, що членство у СОТ поліпшує інвестиційний клімат у країні й, отже, умови для іноземних інвестицій. Прямі іноземні інвестиції, зі свого боку, є важливим джерелом нових технологій, а введення нових технологій сприятиме зростанню конкурентоспроможності національних виробників у середньостроковій та довгостроковій перспективах. 

2. Державна підтримка. Відповідно до Угоди СОТ про сільське господарство, надавати підтримку національному виробництву дозволяється відповідно певних чітко прописаних процедур.     

Удосконалення підтримки сільського господарства має полягати у створенні  та впровадженні чітких та прозорих механізмів її надання з акцентом на збільшенні частки програм «зеленої скрині» відповідно до принципів СОТ.

Відповідно до зобов’язань, прийнятих в ході переговорного процесу, основною метою реформування має стати створення справедливої і ринково-орієнтовної системи торгівлі сільськогосподарською продукцією. 
Митний тариф.

Протягом 2005 року Верховною Радою України прийнято низку законів України, спрямованих на приведення рівня митно-тарифного захисту у відповідність з нормами СОТ. З прийняттям цих законів рівень лібералізації доступу до ринків України вже на сьогодні, в основному, приведено у відповідність  вимогам СОТ.

На окремі види сільськогосподарської продукції домовлено про перехідні періоди на лібералізацію доступу до ринку, терміни яких закінчуються до 2010 року: м’ясо, риба, готові харчові продукти. 

Середньоарифметична ставка кінцевого зв’язаного рівня становить 11,16% (наразі вона становить 13,84%) для сільськогосподарських продуктів та 4,85% для промислових товарів. 

Загальні галузеві наслідки 

Вступ України до СОТ надасть можливість посилити свої позиції на експортних ринках.

Вступ країни до СОТ призведе до зменшення ставок тарифу, але деякі з них залишатимуться незмінними до 2010 року. Країні доведеться реструктуризувати допомогу сектору відповідно до умов СОТ, що відбувається вже зараз. 

Оскільки цінова різниця між світовими цінами та цінами вітчизняного виробника зменшується, Україна залишатиметься нетто-експортером основних сільськогосподарських товарів. 


Зростання імпорту сільгосппродукції при зменшення ставки ввізного мита не перевищить 7 – 8%.



Як показало проведене дослідження, в результаті вступу до СОТ сукупний випуск в секторі сільського господарства зросте на 1,5% в довгостроковому періоді. Зокрема, очікується, що покращення доступу на ринки призведе до суттєвого зростання експорту (+43,5%). Покращення ефективності роботи галузі призведе до незначного скорочення зайнятості (-2,4%),  причому цю  робочу силу поглинуть інші сектори. 

Зважена бюджетна політика, спрямована на модернізацію сільського господарства та розвиток його інфраструктури дозволить в умовах членства України в СОТ забезпечити необхідну конкурентоспроможність та захищеність найбільш вразливого сектору української економіки.



Як свідчить міжнародний досвід, сьогодні державна аграрна політика повинна концентруватись на підвищенні конкурентоспроможності аграрного сектору, забезпеченні якості та безпеки продуктів харчування та сприяння охороні довкілля. 

Вступ України до СОТ призведе до численних наслідків для економіки України, в тому числі її сільського господарства:

· членство у СОТ підтримає загальний процес реформ, забезпечуючи інституційну базу для продовження та подальшої консолідації економічних реформ.

· вступ до СОТ прискорить укладення угоди про вільну торгівлю між Україною та ЄС, що сприятиме полегшенню доступу української сільськогосподарської продукції на ринки країн ЄС;  

· лібералізація режиму доступу українських експортерів до зовнішніх ринків стане чинником пожвавлення в експортоорієнтованих галузях економіки, у тому числі сільському господарстві;  

· лібералізація режиму доступу українських експортерів до зовнішніх ринків стане чинником прискорення структурних реформ в аграрному секторі, що сприятиме зростанню конкурентоспроможності національ​них виробників;  

· у довгостроковій перспективі участь у СОТ принесе переваги країнам — експор​терам сільськогосподарської продукції з обмеженими фінансовими мож​ли​востями субсидування експорту, до яких належить і Україна. В результаті виконання вимог СОТ щодо поступового зменшення захисту внутрішніх ринків і зниження рівня експортних субсидій відбувається зростання і стабілізація світових цін майже на всі сільськогосподарські товари; 

· результатом цінової стабілізації на зовнішніх, а за ними й на внутрішніх агро​продовольчих ринках буде зменшення кон’юнктурної невизначеності на цих ринках. Сільгоспвиробники зможуть ефективніше й раціональніше розпо​ді​ляти свої ресурси, що, у свою чергу, стане позитивним чинником розвитку внутріш​нього агропродовольчого ринку; 

· в Угоді про сільське господарство передбачено продовження реформування міжнародної торгівлі. Таким чином, Україна отримає можливість реалізації сво​їх поточних і стратегічних торговельно-економічних інтересів шляхом уча​сті у багатосторонніх торговельних угодах при розробленні нових правил міжнарод​ної торгівлі. Україні як нетто-експортеру сільськогосподарської продук​ції з обме​женими можливостями субсидування експорту вигідно буде приєднатися до Кернської групи країн — провідних ліберально налаштованих експортерів сільгосппродукції — Австралії, Нової Зеландії, Канади й інших країн — експор​терів зерна, заінтересованих в обмеженні протекціоністських заходів в аграрному секторі. 

· Послідовність, прозорість та передбачуваність торгівельного законодавства, а також до​дер​жання багатосторонніх правил та порядків, що закріплюється зобов’язаннями та обо​в’язковими порядками СОТ, забезпечить більш стабільну базу для вітчизняних та іноземних аген​тів, зменшуючи ризик та стимулюючи інвестиції. Транспортні витрати також ско​ро​чуватимуться завдяки гарантованому вільному транзиту через територію країн-членів СОТ.

· Україна отримає зиск від можливості впливати на майбутні торгівельні переговори під егідою СОТ, більш повного доступу до інформації про міжнародні торгівельні системи та досвіду інших країн у вирішенні торгівельних питань. Повне членство України у СОТ є також передумовою для більш близьких економічних зв’язків з іншими країнами.

· Будь-які торгівельні заходи, застосовані партнерами України, потребуватимуть узгодження з правилами СОТ, що послабить дискримінаційні дії. Зокрема, вступ до процесу розв’язання спорів СОТ буде корисним у випадку звинувачень у демпінгу, що досить часто тягнуть за собою обмеження на імпорт.

· Однак якщо вступ до СОТ сприятиме стимулюванню виробництва конкурентоспроможної продукції, рівень субсидіювання виробників в Україні повинен бути низьким, зокрема тієї продукції, щодо якої Україна передбачає бути нетто-експортером. Наприклад, тарифні та нетарифні заходи щодо імпорту продукції сільського господарства та харчової промисловості у поєднанні із системою фіксування вітчизняних цін та ринковою інтервенцією призведуть до перевищення вітчизняних цін над світовими, підриваючи конкурентоспроможність України на іноземних ринках.

· Вступ України до СОТ передбачає виконання вимог за Угодою про застосування санітарних та фітосанітарних заходів (SPS) та Угодою про технічні бар’єри у торгівлі (TBT). Щоб скористатися вигодами від більш відкритого доступу українського експорту до міжнародних ринків, Україна повинна поліпшити якість сільськогосподарської продукції. Із зменшенням тарифних бар’єрів, інші торгівельні перешкоди за вимогами SPS та TBT ставатимуть більш суттєвими для країн-імпортерів, зокрема харчової продукції. Для України є надзвичайно важливим запровадження обґрунтованого, наукового, послідовного та прозорого підходу до визначення ризиків захворювань та паразитних заражень, пов’язаних із торгівлею продукцією сільського господарства та харчової промисловості, щоб бути спроможною результативно приймати участь у можливих спорах щодо застосування санітарних та фітосанітарних заходів іншими країнами, а також застосовувати доцільні, найменш обмежуючі торгівлю заходи для зменшення цього ризику при імпорті рослинних та тваринних продуктів. Первинні витрати по приведенню вітчизняних стандартів якості у відповідність до міжнародних можуть бути досить високими, але в довгостроковій перспективі гармонізація стандартів щодо харчових продуктів для вітчизняних та експортних ринків сприятиме скороченню витрат на подвійну стандартизацію, яка застосовується нині.

Висновки:

Після вступу України до СОТ ситуація що склалась у агропромисловому комплексі може бути покращена завдяки ефективному використанню механізмів підтримки, дозволених у рамках СОТ.

Вступ до СОТ потрібний нам, щоб мати можливість користуватися перевагами багатосторонньої торговельної системи в цілому, та в сфері малого та середнього бізнесу зокрема. Лише ставши членом СОТ, Україна зможе презентувати себе на світовій арені як надійний торговий партнер і привабливий об'єкт для інвестицій та відстоювати національні інтереси. Але потрібно чітко усвідомлювати, що СОТ – лише інструмент, результати застосування якого залежатимуть від багатьох факторів, у тому числі й від проведення ефективного технологічного переозброєння та вдосконалення процесів управління підприємствами самими національними підприємствами незалежно від термінів та умов вступу України до СОТ.

� De minimis - для розвинутих країн мінімальні рівні підтримки, які не включаються до Сукупного виміру підтримки поточного періоду і які не вимагається зменшувати (згідно пар. 4 Статті 6 Угоди про сільське господарство), дорівнюють 5% загальної вартості окремого товару, виробленого у відповідному році (у випадку підтримки, яка надається конкретному продукту), та 5% загальної вартості всієї сільськогосподарської продукції, виробленої у відповідному році (у випадку підтримки, не пов’язаної з конкретним продуктом); для країн, що розвиваються, ці мінімальні рівні становлять до 10% загальної вартості окремого товару та 10% загальної вартості всієї виробленої сільсько-господарської продукції. 








