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Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України

Вітає Колег із 

 Всесвітнім тижнем бухгалтерської професії !
         Другий рік поспіль  Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України (ФПБАУ)  підтримує ініціативу Міжнародної федерації бухгалтерів (МФБ), щодо проведення Всесвітнього тижня бухгалтерської професії, який  триватиме з 7 по 13 грудня 2008 року.
«ФПБАУ, постійно приділяє увагу найважливішим питанням бухгалтерської справи, проводячи різні заходи як на національному так і на регіональних рівнях» - говорить С. Ф. Голов, Президент Федерації: «Рада ФПБАУ вдруге підтримала  в цьому році ініціативу МФБ та запланувала  низку  заходів під час Всесвітнього бухгалтерського тижня, концентруючи увагу на найважливіших питаннях бухгалтерської справи, а саме: забезпечення якості бухгалтерських та аудиторських послуг, запровадження МСФЗ, перспективи для малого та середнього бізнесу. Під час загострення економічної кризи від представників бухгалтерської професії, як не коли очікується якісна інформація, прорахунки майбутнього розвитку, мінімізація ризиків, професійні поради менеджменту. Тому ФПБАУ буде намагатися допомогти своїм членам під час складного сьогодення, концентруючи увагу на складних та важливих питаннях».
       За ініціативи ФПБАУ та підтримки Міністерства фінансів України, Аудиторської палати України, Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку,  11 грудня 2008 року, в Києві відбудеться  Міжнародна конференція: «Якість бухгалтерських та аудиторських послуг: складові захисту суспільних інтересів». На конференції будуть розглянуті питання: 
· «Контроль якості бухгалтерських та аудиторських послуг», 
· «Стратегія запровадження МСФЗ в Україні.»  

До участі у конференції запрошені члени професійних організацій, науковці, викладачі, практикуючи бухгалтери і аудитори, представники бізнесу, регуляторних органів та засобів масової інформації. 
      В  конференції прийме участь Бріджит Жюлебер (Brigitte Guillebert),  Директор з контролю якості  Національної компанії комісарів обліку (CNCC), член правління  інституту аудиторів, Франція. Вона розповість про досвід Франції в питаннях контролю якості та побудови партнерських стосунків між професійними організаціями та регуляторними органами.
Пані Б. Жулебер візьме участь у засіданні Круглого столу який ФПБАУ проведе 12 грудня 2008 року з представниками регуляторних органів.
      Під час Всесвітнього бухгалтерського тижня пройдуть регіональні заходи, серед яких засідання круглого столу в Одесі: «Сучасні тенденції розвитку бухгалтерського обліку та аудиту в Україні». Одеське територіальне відділення ФПБАУ, Одеське територіальне відділення САУ та Одеський державний економічний університет  (ОДЕУ), запрошують 12 грудня колег до обговорення найактуальніших питань, щодо:
- Концепції подальшого розвитку бухгалтерського обліку та аудиту в Україні;

- Проблем впровадження стандартів МСФЗ та МСА;

- Сучасних вимог до кваліфікації бухгалтерів.
Усі зауваження та пропозиція, які пролунають під час конференції та круглих столів будуть проаналізовані, розглянуті на Раді ФПБАУ та висвітлені у засобах масової інформації.

За додатковою інформацією звертатися:
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